

Ajánlat az Üllői hírmondó című önkormányzati újság

szervezésére, kiadására és esetleges terjesztésére

SZAKMAI TAPASZTALATUNK ÉS AZ ÜLLŐI HIRMONDÓ ÚJSÁGGAL KAPCSOLATOS TERVEINK BEMUTATÁSA

Az alábbiakban ismertetjük a lapkiadásához szükséges szakmai tapasztalatainkat és hátterünket. Az egyes témakörök után külön-külön ismertetjük az Üllői Hírmondóval kapcsolatos terveinket.

Kiadványaink:

Monori Strázsa – Monor Város Önkormányzata lapja
Kiadónk 14 éve adja ki Monori Strázsa című önkormányzati lapot. A Monori Strázsa című lap

kiadási jogát

Monor város által kirt pályázattal nyerte el a kiadó 2007-ben, azóta képviselő-testület a kiadói

megbízásunkat

9 alkalommal hosszabbította meg. A Monori Strázsa újság jelenleg évente 11 alkalommal jelenik

meg.

Régió – Független ingyenes regionális hírújság
A Régió újságot 2008 szeptembereben jelentettük meg először, akkor még 30 ezer példányban.
Azóta a lap
példányszáma több változtatást követően 45 500 példányra növekedett, jelenleg Pest megye
délkeleti részén 12 településen (közülük Üllőn is) megjelenik! A helyi önkormányzati lapok mellett
ez a lap látja el a legtöbb
információval a térségben élőket. Beszámol az egyes településeken történt legfontosabb hírekről,
tartalmas
olvasnivalót és szórakozást kínál az egész családnak. Az újság rendszerint 8-16 oldalon, színes
formátumban,
újságnyomó papírra készül.

Üllői Hírmondó – Üllő Város Önkormányzata lapja
Az Üllői Hírmondó újság kiadási jogát először 2012 nyertük el közbeszerzési eljáráson Üllő Város
Önkormányzatától,
amit 2015-ben a város vezetése meghosszabbított, 2016-ban, majd ezt követően 2020-ban, majd ezt
követően minden évben is ismét sikeresen pályáztunk közbeszerzési eljáráson az újság kiadására.
Legutóbbi szerződésünk idén március 31.-én jár le. Szerződésünket

a teljes időszak alatt maradéktalanul teljesítettük, az önkormányzat kéreseinek (pl. hirdetések

elhelyezése,
lapzárták időpontjának módosítása stb.) eleget tettünk. A tavalyi évben a papír alapanyag válság
kapcsán bekövetkezett drasztikus papírar emelést és az ezzel összefüggő nyomdai áremelést cégünk
teljes egészében magára vállalta és vállalta, egészen március végéig. A szerződésükhöz képest az
újság készítésében
jelentős többletfeleladatokat vállaltunk, az utóbbi években több mint 1,5 millió forintot költöttünk a
következő önként vállalt feladatokra:

- Olvasószerkesztő, korrektor alkalmazása: a minőségi újságot, a stilisztikai és helyesírási hibák
kiszűréséért: 65 x 15 000 = 975 000 Ft+áfa

Monorierdői Hírmondó – Monorierdő Község Önkormányzata lapja
Képviselet-tesztüllete először 2010-ben bízta meg kiadónkat, azóta is folyamatosan mi adjuk ki a lapot. Legutóbb a 2020 februárjában, majd ezt követően minden évben tartott soros testületi ülésen hosszabbították meg szerződésünket, miután közbeszerzési eljárásan a legjobb ajánlatot adtuk.

Lokáció – Ingyenes regionális magazin
A Lokáció című újságot, amely szintén megjelenik Üllön, két éve adjuk ki, összesen havi 45 500 példányban, az idén már a Régió újság mellékleteként havi rendszerességgel. Az újság online változatával az interneten is jelen vagyunk. A Lokáció elsősorban szórakoztató újság, önkormányzatokkal, településekkel kapcsolatos információk ritkán szerepelnek benne. A magazinban rendszeresen megjelenő programajánlóban viszont a települési, így az üllői eseményeket is folyamatosan bemutatjuk.

Márkamagazinok
Kiadónk márkamagazinok készítésével is foglalkozik, az elmúlt években olyan nagyvállalatoknak készítettünk ilyen kiadványokat, mint az Országos Takarékszövetkezeti Szövetség, a New Garden kertészetek, vagy a Market Central Bevásárlópark.
Kiadványaink egy éve visszamenőleg letölthető honlapunkról: www.regiোলapkiado.hu

Kiadványaink és az Üllői Hírmondó újság közötti szinergiákat kihasználva felajánlunk Meglévő kiadványainak egy fél oldalnyi felületet a Régió újság Monor-Vecses-Üllő város Önkormányzatának egy fél oldalnyi felületet a Régió újság Monor-Vecses-Üllő mutatójába. Ez a felület egy szöveg két kommunikációs lehetőséget is rejt magában. Egyrészt azt, hogy két Üllői Hírmondó megjelenése közötti fontosságú városi eseményekről nyomatott formában is tájékozassa az üllői lakosságot. Másrészt betekintést adhat a környező településeken élőknél, beszámolhat a város legfontosabb híreitől, regionális eseményiről és egyéb települést érintő ügyekről.

Személyi erőforrásaink:

A Régió Lapkiadó Kft. a kiadói munka legfontosabb területein egyszerre több szakképzett munkatársat foglalkoztat, ezzel is biztosítva, hogy nem várt események esetén is folyamatosan elérhető legyenek a kiadói tevékenységünket a következő személyi állománnyal látjuk el.

- Szerkesztő (2 fő)
- Újságitró (3 fő)
- Tördelőszerkesztő-grafikus (2 fő)
- Adminisztrátor (1 fő)
- Hirdetesszervező (2 fő)
- Korrektor (1 fő)
- Terjesztésselőőr (2 fő)

Személyi erőforrással kapcsolatos terveink
Az Üllői Hírmondó kiadása kapcsán is biztosítjuk, hogy az újságkészítéshez szükséges valamennyi pozícióra legalább két fő álljon folyamatosan rendelkezésünkre, ezzel garantálva az újság minőségének és kiadásának folyamatoságát.

Nyomdai kapcsolataink:

Kiadónk jelenleg két nyomdától rendel meg kiadványai elkészítését (Oláh Nyomda, Virtuóz Nyomda). A két nyomda jelenleg együttesen és külön-külön is képes valamennyi újságunkkal kapcsolatban kielégíteni nyomdai igényünket.

Nyomdával kapcsolatos terveink
Továbbra is két nyomdával kívánjuk tartani a kapcsolatot, biztosítva ezáltal a köztiük lévő ár- és
minőségbeli versenyt, illetve garantálva valamennyi újságunk magas színvonalon történő és
folyamatos kiadását.

Terjesztés:

Kiadványaink jelentős részének terjesztésével (évente közel 1 millió példány) az ország jelenlegi
legnagyobb kiadvány terjesztő cégét a Mediaworks Zrt.-t bízzuk meg. Fontosnak
tartjuk, hogy kiadványaink mindenhová eljussanak, ezért a terjesztés minőségét rendszeresen
ellenőrizzük.

Az ellenőrzéseket az egyes településeken 20-30 fő személyes megkerdezésével végezzük. 2023-ban
90 esetben végeztünk terjesztés-ellenőrzést azon a 14 településen, ahol megjelentek kiadványaink. A
tavalyi terjesztés-ellenőrzések során összesen 2113 fő kerdeztünk meg.
A terjesztés-ellenőrzéseket főképp azokon a településeken végezzük, ahol korábban rossz
eredményeket tapasztaltunk.

Terjesztéssel kapcsolatos terveink

Mivel a szektorban tapasztalható munkaerőhiány miatt és mivel a Mediaworks alvállalkozóit csak
az ASZF szerint ellenőrizhetjük, ugyanakkor a településen nincs másik terjesztést végző
alvállalkozó, az esetleges terjesztési problémák kiküszöbölése a saját, valamint az önkormányzati
újságok terjesztésével kapcsolatban is nagyon fontos feladatunk, de az ezáltal bekövetkező kisebb
mértékű terjesztési minőségromlására Üllő Városában is várható.
A tapasztalataink alapján több Önkormányzat is sikeresen végzi saját hatáskörében a terjesztést, ezt
jelenleg már Üllő is saját alvállalkozóval végzi. A központi terjesztésünk igénybe vételére Üllőn is
lehetőleg van, így kérdésük szerint a terjesztés nélkül és terjesztve is adunk ajánlatot. Amennyiben a
jövőben újra a mi alvállalkozónk fogja végezni a feladatot, úgy az újság terjesztési minőségét a
kézbe tudunk avatkozni.

Értékesítés:

Kiadónk legfontosabb bevételi forrása a hirdetésekkel szembe fordított terjesztés. Ezért nagy hangsúlyt fektetünk
értékesítőink folyamatos képzésére. Hirdetőinknek nem csupán felületet biztosítunk
kiadványainkban, hanem teljes körű támogatást nyújtunk a hirdetőink rendelkezésére állnak PR-cikk
elkészítésében, illetve grafikusaink ingyenesen elkészítik a megrendelővel közösen megtervezett
hirdetést. A hirdetők komplex kezelése teszi lehetővé, hogy immár 18 éve sikeresek vagyunk a helyi
kiszállalkozások hirdetési piacán.

Értékesítéssel kapcsolatos terveink

Az üllői vállalkozások eredményes működése nem csupán kiadónknak fontos, hiszen Üllő Város
Önkormányzatának is érdeke, hogy a településen működő vállalkozások sikeresek legyenek. Az
Üllői Hírmondóban megjelenő hirdetések eredményessége tehát közös érdekünk. Értékesítő
tevékenységünket továbbra is korrekteen és magas színvonalon kívánjuk végzeni, hiszen a hirdetők
szemében ezen a területen az önkormányzatot képviseljük.

Szerkesztés, újságíras:

A szerkesztői munka az újságkészítés legösszetettebb feladata. A szerkesztő törvény által
meghatározott kötelességeit és jogait A sajtószabadságról és a médiatartalmak alapvető szabályairól
szólvó 2010. évi CIV. törvény tartalmazza. Egy önkormányzati lap esetében a szerkesztőnek a
törvényben megfogalmazottakon kívüli ismernie kell a helyi
viszonyokat, jó kapcsolatot kell ápolnia a polgármesterrel, a képviselő-testület tagjaival, a hivatal



vezetőivel és munkatársaival, az önkormányzati intézmények vezetőivel és munkatársaival, a helyi civil szervezetek és egyházak képviselőivel, illetve a helyi jelentősebb vállalkozások tulajdonosaival, vezetőivel.

Az önkormányzati lap szerkesztője függetlenül állítja össze az újság tartalmát, de függetlenségének mértéke csak addig terjedhet, ameddig az nem sérti a település (önkormányzat), illetve a kiadó érdekeit.

A szerkesztő maga határozza meg az újságban megjelenő tartalmakat, amelyek tények és vélemények összességéből áll össze. Az összegyűjtött információk alapján teljes körűen és objektíven tájékoztatja az újság olvasóit, és átfogó képet ad a település elmúlt időszakban történt legfontosabb eseményeiről.

A szerkesztő proaktívan állítja össze az újság tartalmát, nem beküldött, innen-onnan összeszedett anyagokból állítja össze az aktuális lapszámot, hanem képviselő-testületi ülésen elhangzottak, illetve a személynélves kapcsolatai

révén felvetett témák alapján utána jár azoknak összetettebb, bonyolultabb kérdéseknek is, amelyek foglalkoztatják a helyi közösséget. Munkája során ezáltal problémákat vet fel, de egyúttal magyarázatot ad rájuk, illetve lehetséges megoldásokat is kínál, ezáltal a segít a településen élők együtt gondolkodását, illetve

a képviselő-testület munkáját. Lehetőség szerint maga állítja össze az újság tartalmát, de szükség esetén újságírókat is igénybe vesz, munkájukért pedig teljes felelősséget vállal. A szerkesztő mindemlélt folyamatos kapcsolatot tart a kiadó munkatársaival is, betartja és betartatja a határidőket.

Szoros együttműködésben dolgozik a tördelészerkesztővel, hogy az újság ne csupán tartalmilag, de megjelenésében is elnyerje az olvasók elismerését. Együtt dolgozik és irányítja a kiadónál dolgozók újsággal kapcsolatos teendőit, így jelentős befolyással bír a korrektor, az értékesítők, az adminisztratív dolgozók és a

terjesztéért felelős személynélves munkájára is. A szerkesztő felül azért is, hogy az újságban megjelenő tartalmak felkeltsék az olvasók figyelmét. Mivel az online kommunikáció térhódításával az emberek egyre inkább hozzászórtak a gyors információszerezéshez, ezért egy korszerű újságnak sok olyan „belépési pontot” kell tartalmaznia, amely felkeltheti az olvasó figyelmét.

Ezek éppúgy lehetnek ötletes címek, mint jól megválasztott képek és képaláírások, cikkeken belül a címek, keretes írások és idézetek stb. Egy korszerű újságban ma már oldalanként legalább 5-6 ilyen „belépési pontnak”

kell lennie ahhoz, hogy szívesen kezükbe vegyék az olvasók. Mindez azt is jelenti, hogy egy 20 oldalas önkormányzati újságban 30-40 témát kell érinteni ahhoz, hogy minden olvasó találjon számára érdekes tartalmat a kiadványban.

Szerkesztéssel, újságírással kapcsolatos terveink Az újság szerkesztését az előbbiekben ismertetett elvek mentén kívánjuk végezni. Mivel az újság terjedelme korlátozott, ezért alapvetően négy fő rovatra csoportosítanánk a témákat:

- Önkormányzat
- Képviseelő-testület által meghozott fontosabb, közösséget érintő döntések.
- Önkormányzat által irányított fejlesztések bemutatása.
- Polgármesterrel, képviselőkkel, hivatali dolgozókkal készített interjúk.
- A várost érintő országos ügyek.
- A polgármesteri hivatal által fontosnak tartott felhívások és tájékoztatók.
- Önkormányzati rendezvények beharangozása és beszámolója.
- Önkormányzati cégek, szervezetek munkájának bemutatása.
- Közösség
- Helyi civil események beharangozója és beszámolója.

A kiadói munka sok adminisztrációval jár, amit leginkább a megrendelések pontos, határidőre történő kezelése indokol. Kiadónk ezért egyedi CRM-rendszert fejlesztett ki, amely növeli az ügyfeleinkkel kapcsolatos feladatok átláthatóságát, kiosztja a feladatokat és értesít elvégzésükre. A beépített automatizációkkal jelentősen csökkenthetők a hibázási lehetőségek. A rendszer kiválóan alkalmas régebbi feladatok és ügyek áttekinthetőségére is, amely biztosítja az egyes ügyek visszakerekeshetőségét. Informatikai rendszerünk alkalmas arra, hogy akár a 10 évvel ezelőtt készített kiadványainkat, dokumentumainkat, megrendeléseinket is naprakészen rendelkezésünkre bocsássa. Rendszergazdáink olyan hálózatot alakítottak ki, amely külső támadásokkal szemben ellenálló, tartó digitális tartalmaink pedig kétszeresen is védettek RAID-adattárolóink és backup szervertünknek köszönhetően.

Adminisztráció, informtikai háttér:

Az Üllői Hirmondó esetében a továbbiakban is alkalmazni kívánunk korrektort, ezzel is garantálva a Korrktúrával és olvasószerkesztéssel kapcsolatos terveink újrag minőségét. Olyan hibákra is felhívhatja a figyelmét, amelyek nem helyesírás-ellenőrzéssel, hanem az újrag tartalmát és kétségbe vonhatják a hitelességét. A több szem többet lát elve alapján a korrektor megfogalmazások félreértésekre adhatnak okot, nevétségessé tehetik a sok munkával összeállított Ezért minden újragunknál olvasószerkesztő-korrektort alkalmazunk, hiszen az elütések, rossz kérelmek megfelelően. Vannak azonban olyan nyelvtani, stilisztikai hibák, amelyek ezek a korszerű programok nem A szövegszerkesztők helyesírás-ellenőrző funkciói alapvetően sok hibát kiszűrnek egy szövegből.

Korrktúra és olvasószerkesztés:

Jelenleg is ő az Üllői Hirmondó főszerkesztője. Szorgalmas, kreatív, proaktív és nyitott gondolkodású személyként ismerjük és foglalkoztatjuk. Valamint a Régió újrag főszerkesztője. Kovács-Solymosi Zsuzsanna korábban Üllőn élt, most Monoron lakik, jelenleg a Monori Stráza, alkalmas a feladat ellátására. Az Régió Lapkiadó Kft. jelenleg két szerkesztő munkatársat foglalkoztat. Közülük azt a személyt választottuk az Üllői Hirmondó következő szerkesztőjének, aki véleményünk szerint a leginkább

- Beszámoló sporteredményekről, sikerekről.
- Sport
- Városi kiadványok kiadványok bemutatása.
- Interjú helyi rendezvényeken fellépő országosan híres emberekkel.
- Helyi kulturális rendezvényekről beszámoló.
- Programajánló.
- Kultúra
- Iskolai eseményekről beszámoló.
- A városi értelem országos fejlesztési tervek tárgyalása.
- Aktuális, de tesztelt által nem tárgyalt közéleti kérdések tárgyalása.
- Helyi híres emberek bemutatása.
- Közösségi kezdeményezések ismertetése.
- Információ egyházi hírekről, rendezvényekről.

Adminisztrációval és informatikával kapcsolatos terveink:

Jelenlegi adminisztrációs rendszerünket és informatikai eszközeinket kívánjuk alkalmasan az Üllői Himnódó készítése során is.

Tördelőszerkesztés és grafika:

Egy új szerkesztéses programot szeretnénk megvalósítani a kiadói tevékenység esetén. A tervezéses folyamat több száz éve nyúlik vissza. Míg korábban nyomdai feladatnak számított, ma már attól elkülönülve, erre alkalmas programok segítségével önnyű formákban az új szerkesztéses programok kezelése egyre könnyebbé vált az utóbbi időben, így csak a megrendelő (kiadó és munkaadó) elkészítése, a rendeltetésre álló képeket is szövegeket. Kiadónk sok olyan nyomdai háttérrel rendelkező szakemberrel, amely könnyen átláthatóvá és egyszerűen olvashatóvá teszi az új szerkesztéses programot, ugyanakkor nem zárkózik el új szerkesztéses megoldásoktól sem. A magazinok megjelenésének világa nagyon sokrétű lehet. Alapvetően öt tényező befolyásolja:

- A betűtípusok kiválasztása, mérete és elrendezése.
- A képek minősége, nagysága és elrendezése.
- A háttérszín és üresen hagyott területek kiválasztása, nagysága és elrendezése.
- Különböző effektek kiválasztása és elhelyezése.
- Az eltolások egyaránt viszonyított helyzete.

Az új szerkesztéses és grafikai kapcsolatos terveink:

Mivel a modern szerkesztéses programokban minden viszonylag gyorsan és látványosan megvalósítható, ezért nem ismerünk olyan laptervet a magyar és nemzetközi piacon, amelyet munkatársaink ne tudnának kivitelezni.

A pályázati kiírásban „magazinszerű megjelenési forma” szerepel, amely nagyon általános megfogalmazás az új szerkesztéses kapcsolatokban. Ezért az Üllői Himnódó grafikai tervet, többszöri átalakítást követően, a jelenlegi formában kielégítőnek találjuk, de szükség esetén bármikor új laptervekkel tudunk előállni.

Önként vállalt feladataink összegzése:

- Alkalmankénti tervezés-ellenőrzés, hogy az új szerkesztéses garanciát mindig és minden üllői lakoshoz eljusson:
- 35 000 Ft+áfa/alkalom, amennyiben a lap tervezése saját vállalkozónknál marad.
- Tovább grafikai tervek elkészítése a kívánt eredmény eléréséig, amennyiben a jelenlegi megjelenés arcúlatán változtatni kívánunk: 100 000 Ft+áfa/grafikai tervek
- Minden hónapban 1/2 oldal felület biztosítása a Régió új szerkesztéses megjelenés
- 308 500 Ft+áfa/megjelenés
- Korrektor alkalmazása az új szerkesztéses megjelenés: 25 000 Ft+áfa/megjelenés
- Az önként és ingyenesen vállalt feladatok összértéke meghaladja a havi 330 ezer forintot!

Ajánlati áraink két -fele változatban:

Ajánlatkérésüknek megfelelően a lapzártaikat, minden hónap 5.-12. napjáig végezzük, így a legkésőbb 12.én jóváhagyott lap terjesztése 25.-ig megkezdődhet, ez az adott hónapban, négy napos terjesztés esetén be is fejeződik. Természetesen, ha mindez hamarabb történik, úgy a lap is hamarabb kerül ki. Megjelenés július kivételével havonta, minden hónap 25.-napjáig a fentiek szerint!

I. változat TERJESZTÉS NÉLKÜL:

Ajánlati árunk az újság szerkesztésére, kiadására, terjesztésére, belterületi magánclimhelyekre, megjelenésenként, 500 példányban, melyből 100 példány Üllő Város Önkormányzatát illeti meg, 210X297mm (A/4) méretben, végig 4+4 színben, 20 oldal terjedelemben (16 oldal belv, 4 oldal bortó) borító 115gr/m² fényes műnyomó, belv: 57gr/m² LWU papír: 862 500 Ft + 40 700 Ft (5%) általános forgalmi adó, összesen bruttó **905 625 Ft**. Ez egyébként a tavalyi árhoz képest, 15%-os emelést jelent!

II. változat, TERJESZTÉSSEL:

I. változat szerint: Kiterjesztve minden belterületi magán címhelyre, a társasházak esetén gyűjtőbe (kivéve), ahová nem kerül a reklámanyag bedobását) +80 000Ft. Terjesztési díjjal növelve:

nettó 942 500Ft + 47 125 Ft áfa, összesen bruttó: **989 625Ft**.

Monor, 2024. március 4.

Szekerka János

ügyvezető

Régió Lapkiadó Kft.

Régió LAPKIADÓ
Szolgáltató és Kiadó Kft.
2200 Monor, Martinovics u. 18.
Adószám: 14160255-2-13

Vállalkozásunk adatai:

Név: RÉGIÓ LAPKIADÓ Szolgáltató és Kiadó Korlátolt Felelősségű Társaság

Székhely: 2200 Monor, Martinovics u. 18.

Telefon: 06-29-412-587

Mobil (Szekerka János): 06-70-607-4444

E-mail: info@regiolapok.hu

Cégjegyzékszám: 13-09-117071

EU Adószám: HU14160255

Adószám: 14160255213

Férfőforalmi jelzőszám: 14100426-35610449-01000003

Nyilatkozatok:

Alulírott Szeckerka János, mint a Régió Lapkiadó Kft. ügyvezetője a következő nyilatkozatokat teszem:

A Régió Lapkiadó Kft.-nek nincs közartozása.

Monor, 2024. március 4.

RÉGIÓ LAPKIADÓ
Szolgáltató és Kiadó Kft.
2200 Monor, Martinyovics u. 18.
Adószám: 14160255-2-13
②



Szeckerka János

ügyvezető

Régió Lapkiadó Kft.

Mellékletek:

1. Alírási címpeldány (1 oldal)

2. Minta újság 3db.

Az I sz. 57gr os belív, illetve 115gr os borító minőségének értékeltesére, valamint összehasonlítás céljából 1db Monori Stráza, 2 db Ullői Hírmondó

ALÁÍRÁSI CÍMPELDÁNY

Alulírott Szekerka János Zoltán /születési neve: Szekerka János Zoltán, született: Budapest, 1975. december 20., anyja neve: Soós Gizella Anna, adóazonosító jele: 8397992642, magyar állampolgár/ 2200 Monor, Martinovics Ignác utca 18. szám alatti lakos, tartozkodási helye: 1142 Budapest, Erzsébet királyné útja 51. AS. 1 a., mint a RÉGIÓ LAPKIADÓ Szolgáltató és Kiadó Korlátolt Felelősségű Társaság (rövidített neve: RÉGIÓ LAPKIADÓ Kft., székhelye: 2200 Monor, Martinovics Ignác utca 18.) képviselője, mint ügyvezető (vezető tisztviselő) a társaságot önállóan akként jegyzem, hogy a társaság nevéhez nevéhez nevémet az alábbiak szerint írom:

[Handwritten signature]

Monor, 2024.03.04.

RÉGIÓ LAPKIADÓ
Szolgáltató és Kiadó Kft.
2200 Monor, Martinovics u. 18.
Adószám: 14160255-2-13

14021/Z/393/2022. ügyszám
En doktor Biróné doktor Tóth-Zsiga Beatrix monori közjegyző tanusítom, hogy ezen aláírási címpeldányt Szekerka János Zoltán /születési neve: Szekerka János Zoltán, született: Budapest, 1975. december 20., anyja neve: Soós Gizella Anna, adóazonosító jele: 8397992642, magyar állampolgár/ 2200 Monor, Martinovics Ignác utca 18. szám alatti lakos, tartozkodási helye: 1142 Budapest, Erzsébet királyné útja 51. AS. 1 a., aki személyazonosságát a 127185UA számú személyazonosító igazolványával, lakcímét és tartozkodási helyét a 810803LP számú lakcímet igazoló hatósági igazolványával igazolta, előttem saját kezűleg írta alá. Kelt, Monoron, 2022. /kettőzéssel /húszötödik/ év október hó 10. /tizedik/ napján.



Dr. Biróné dr. Tóth-Zsiga Beatrix
Közjegyzői Irodája
2200 Monor, Bajcsy-Zsilinszky utca 1.
Telefon: 06-29 / 414-683, 06-30 / 472-5616
Hivatali e-mail cím: biron@monor.kij.hu - Képv. 342679118



Doktor Biróné doktor Tóth-Zsiga Beatrix közjegyző

Aláírási-minta hitelesítés

Alulírott Szeckerka János Zoltán születési család- és utónév: Szeckerka János Zoltán, születési hely, idő: Budapest 07., 1975. december 20., napján, édesanyja születési család- és utónév: Soós Gizella Anna, személyi okmány-azonosító száma: 127185UA, személyi száma 17512204593, bejelentett lakcíme: 2200 Monor, Martimovics Ignác utca 18. sz. alatti lakos, mint a REGIO LAPKADO KFT (székhely: 2200 Monor, Martimovics Ignác u. 18., cégjegyzékszám: 13-09-117071) ügyvezetője a céget akként jegyzem, hogy a cég kézzel vagy géppel előírt, előnyomott, vagy nyomtatott neve alá nevémet önállóan az alábbiak szerint írom:

Szeckerka János Zoltán

Alulírott Dr. Zakor Mária ügyvéd (iroda neve, székhelye: Dr. Zakor Mária Ügyvédi Iroda; 1194 Budapest, Hárs u. 13.; nyilvántartó kamara: Budapesti Ügyvédi Kamara; kasz: 36071635) tanúsítom, hogy a fenti aláírási-mintát Szeckerka János Zoltán (születési család- és utónév: Szeckerka János Zoltán, születési hely, idő: Budapest 07., 1975. december 20., napján, édesanyja születési család- és utónév: Soós Gizella Anna, személyi okmány-azonosító száma: 127185UA, bejelentett lakcíme: 2200 Monor, Martimovics Ignác utca 18.), mint a REGIO LAPKADO SZOLGÁLTATÓ ÉS KÉZELÉSI KÖZMŰVELÉSI TÁRSASÁG (székhely: 2200 Monor, Martimovics I. u. 18.) ügyvezetője, aki személyazonosságát 127185UA számu személy-azonosító igazolvánnyal kellőképpen igazolta előttem saját kezűleg írt alá.

Nyilatkozom, hogy az aláírási-minta hitelesítést a cégbejegyzési eljárás során láttam el ellenjegyzéssel. Ezen általam ellenjegyzett aláírási-minta a cégbejegyzési kérelem mellékletét képezi. A cégbejegyzési kérelem alapját képező létesítő okiratot én készítettem és láttam el ellenjegyzéssel. Így a jelen aláírási-minta megfelel a cégnyilvánosságról, a bírósági cégeljárásról és a végelszámolásról szóló 2006. évi V. törvény 9. §-ában írt feltételeknek.

Kelt: Budapest, 2020. év december hónap 17. napján

„Ellenjegyzem”
Dr. Zakor Mária ügyvéd
KASZ:36071635

Dr. Zakor Mária Ügyvédi Iroda
1194 Budapest, Hárs u. 13.
Adószám: 18108725-41
Postacím: 1385 Bp. 62. Pf.: 888

H2 eredeti aláírás

Mindegyben megjelöltem
Mio Kft

REGIO LAPKADO
Szolgáltató és Kereskedelmi Kft.
2200 Monor, Martimovics u. 18.
Adószám: 1410253-2-13

Monor, 2021.02.04.